PROJET DES MENTORS DU CANADA DU CRA-W

Le Projet des mentors (www.cra.org/Activities/craw/dmp), parrainé par le CRA-W (Comité sur le statut des femmes chercheurs en informatique de l’Association de recherche en informatique, dont le site Web est à l’adresse cra.org/Activities/craw), est un projet qui réussit très bien aux États-Unis depuis 1994. Cette année, le CRA-W lance une version canadienne de son programme.

L’objectif du programme dans les deux pays est d’accroître le nombre de femmes qui poursuivent des études supérieures en informatique et en génie informatique. Le projet jumelle des étudiantes au premier cycle en informatique et génie informatique et des professeures afin qu’elles passent un été à travailler ensemble à des recherches selon les principes du mentorat, et ce, à l’université de la professeure.

Le Projet des mentors du Canada du CRA-W décernera, à chaque étudiante sélectionnée, une bourse de 5 000 $ (4 000 $ auxquels s’ajoute une indemnité de déplacement) à titre de supplément à une bourse de recherche de 1er cycle en milieu universitaire attribuée par le CRSNG. Seules les étudiantes au premier cycle qui seront supervisées par une professeure sont admissibles. De plus, selon les fonds disponibles, jusqu’à 1 000 $ seront attribués à la superviseure pour aider à couvrir les frais de recherche et de supervision.

Cette année, USENIX fournira les fonds nécessaires à quelques bourses. Nous espérons accroître le nombre de ces bourses dans les années à venir.

Les étudiantes et les professeures ayant déjà choisi de travailler ensemble à un projet de recherche de même que les étudiantes et les professeures qui ne sont pas encore jumelées peuvent poser leur candidature.

INFORMATION SUR LA MISE EN CANDIDATURE

Pour être admissible, vous devez poser votre candidature avant le lundi 2 avril 2001.

Nous vous invitons à présenter votre candidature par courriel à l’adresse cdmp@cra.org.

Vous pouvez également faire parvenir votre candidature par la poste à :


Madame Faith E. Fich, professeure


Département d’informatique


Université de Toronto


10 King’s College Road


Toronto (Ontario)  M5S 3G4


CANADA


ou par télécopieur au (416) 978-1931.

Pour obtenir de plus amples renseignements, consultez le site Web à l’adresse cra.org/Activities/craw/cdmp-francais.html ou communiquez avec Mme Fich par courriel à fich@cs.toronto.edu ou par téléphone au (416) 978‑6183.

ÉTUDIANTES

Faites parvenir un relevé de notes et la Partie I (Renseignements personnels) du formulaire 202 du CRSNG.

Si vous n’avez pas déjà un mentor, vous devez rédiger un court énoncé (environ 500 mots) décrivant vos intérêts en informatique ou en génie informatique ainsi que vos aptitudes spécifiques dans le domaine (p. ex., expérience en recherche, maîtrise de langages de programmation, connaissance de certains systèmes d’exploitation, expérience en conception de matériel informatique et de logiciels, expérience de travail). Veuillez préciser si vous pouvez travailler dans un environnement anglophone ou francophone, ou les deux.

Les candidates doivent être citoyennes canadiennes ou résidentes permanentes. Au moment de la mise en candidature, elles doivent être inscrites à temps plein à un programme de baccalauréat en informatique, en génie informatique ou dans un domaine connexe (p. ex., mathématiques ou génie électrique).

PROFESSEURES

Veuillez envoyer votre curriculum vitæ (ou le formulaire 100 du CRSNG : Formulaire de renseignements personnels) et la Partie II (Lieu de validité et projet de recherche proposés) du formulaire 202 du CRSNG. Sur le formulaire 202, vous devrez fournir une courte description du projet de recherche proposé et des tâches que devra accomplir l’étudiante qui y participera.

Si vous n’êtes pas encore jumelée à une étudiante, veuillez indiquer les aptitudes de base que doit posséder l’étudiante recherchée (p. ex., cours obligatoirement suivis, maîtrise de langages de programmation).

Les candidates doivent être professeures titulaires, agrégées ou adjointes en informatique ou en génie informatique à une université canadienne. Elles doivent détenir une subvention active de recherche du CRSNG (subventions de recherche, stratégique, de partenariats de recherche) et diriger un programme de recherche en cours dans lequel des étudiantes peuvent être intégrées.

